

# 约旦空袭误杀美国女人质?

IS称一女性美国人质遇袭身亡,美方回应称尚无法证实



极端组织“伊斯兰国”(IS)6日声称,其抓获的一名美国女人质当天在约旦对叙利亚城市拉卡空袭中身亡。美国政府说,尚无可证明这一消息属实的证据。而约旦方面则说,这是“伊斯兰国”搞出的“虚假宣传”。

## A 难辨真伪

“伊斯兰国”在一份声明中说,一架约旦军机6日空袭拉卡市外一处阵地,该组织控制的美国女人质凯拉·米勒在空袭后“遭碎石瓦砾掩埋”而死。

这份声明没有展示任何遇害者遗体,真实性无法独立证实。

美国国家安全委员会发言人贝尔纳黛特·米汉说:“我们自然严重关切这些报道,眼下尚未看到任何支撑‘伊斯兰国’说法的证据。”

米勒的父母卡尔和玛莎夫妇呼吁媒体审慎报道女儿的背景、工作和现状,避免过度猜测,在播发新闻时考虑报道可能对她人身安全造成的影响。

“伊斯兰国”自称在空袭中没有人员伤亡。

不过,总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”统计,6日的空袭行动造成超过30名“伊斯兰国”武装人员死亡。

## B 投身援助

卡尔夫妇告诉媒体记者,米勒2009年从亚利桑那北部大学毕业后,就一直致力于“帮助全球众多国家有需要的民众”。

卡尔夫妇在一份声明中说,米勒现年26岁,2013年8月在叙利亚城市阿勒颇被俘。当时她和一名朋友前往一家无国界医生组织设在当地的医院,后者为医院提供维修服务。米勒离开医院后赶往汽车站,途中遭“伊斯兰国”武装人员抓获。声明说,米勒大学毕业后曾在印度北部、以色列和巴勒斯坦为人道主义援助组织工作。她2011年返回家乡亚利桑那州,服务于一家艾滋病诊所和一家女性庇护所。叙利亚冲突爆发后,当地民众的苦难生活触动了米勒。

2012年12月,她前往叙利亚与土耳其边境地区,为一家难民援助机构和一家人道援助组织工作。遭“伊斯兰国”绑架前,她原打算从叙利亚前往土耳其。

## C “虚假宣传”

与美国政府的审慎表态不同,约旦政府公开表示“伊斯兰国”发布美国女人质遇害的消息不实,属于虚假宣传。

约旦外交大臣纳赛尔·朱达说,这不过是恐怖分子多年来惯用的一套伎俩,谎称被俘人质在空袭中身亡。

约旦政府发言人穆罕默德·穆马尼说,“伊斯兰国”曾对外宣称约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝还活着,试图以此为筹码与约旦方面谈判,实际上,他们数周之前就已杀害他。穆马尼说,这次美国女人质遇害的说法可能依然是一种“虚假宣传”。

“伊斯兰国”发布卡萨斯贝遭杀害的视频激起约旦方面强烈反弹。约旦军机5日打击“伊斯兰国”多个目标,包括武装人员训练营地、武器和弹药库等。约旦官员誓言彻底消灭“伊斯兰国”,称空袭只是回击的开始。 据新华社

# 安倍内阁晒资产 副首相麻生“最富”



麻生对安倍说:我最富有(设计台词)

日本首相安倍晋三及阁僚共19人6日公开个人资产。包括家庭成员资产在内,副首相兼财政大臣麻生太郎最“富有”,资产达4.9127亿日元(约合418.3万美元)。除麻生外,复兴大臣竹下亘和首相安倍也跻身“亿元俱乐部”,身家分别为4.5772亿日元(389.8万美元)和1.0528亿日元(89.7万美元)。

### 麻生太郎最“富有”

共同社报道,日本内阁阁僚就任时需公布所持资产,因此安倍和上届内阁留任的6名阁僚时隔一年再次公开了财产。其中,麻生的资产增加最为明显,增幅达1989万日元(16.9万美元)。相比之下,由于房产价值出现变动,安倍的资产减少了265万日元(2.2万美元)。

纵观安倍内阁,阁僚的个人平均资产为8782万日元(74.8万美元)。

### 理财有不同

从资产构成来看,安倍内阁中有人“钟情”置产,有人“情定”存款。

麻生持有的东京都涩谷区住宅及其老家福冈县饭冢市等地的房产占了总资产的大部分。现年74岁的麻生出身于政经世家,曾祖父麻生太吉是贵族院议员,父亲麻生太吉是自民党众议员。麻生家族是日本关西地区财力雄厚的大家族之一。

而对个人资产排名第二的竹下来说,妻子的财产占到家庭总资产的约80%,其中定期存款高达2.45亿日元(208.6万美元)。

安倍的个人资产排在第三位,主要由在山口县下关市等地价值7903万日元(67.3万美元)的房产以及价值2625万日元(22.4万美元)的金融资产组成。按共同社的说法,考虑到安倍以及阁僚等13人及其家属持有的股票没有计入总资产,因此他们的实际资产总额应该在公开数额之上。

“新人”方面,新入阁的防卫大臣中谷元及其配偶等家属的总资产为3330万日元(28.4万美元)。而就性别而言,4名女性阁僚中,法务大臣上川阳子资产最多,为4275万日元(36.4万美元)。女性活跃大臣有村治子“最穷”,资产在所有阁僚中垫底,仅为125万日元(1.06万美元)。

闫洁(新华社供本报特稿)

## 英警方斥巨资 盯紧阿桑奇

英国媒体近日披露,伦敦警察厅为监控“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的动向,不惜在两年多时间里花费超过1000万英镑(约合1533万美元),以确保一旦阿桑奇走出厄瓜多尔驻英大使馆,便能将其逮捕。

此消息一出,“维基揭秘”网站发言人便提出批评,称这笔花销“令人尴尬”。

瑞典检方2010年11月指控阿桑奇当年在瑞典逗留期间涉嫌性侵两名女子,身处英国的阿桑奇遭英方拘留。英国最高法院裁定引渡阿桑奇至瑞典,他2012年6月在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。

英国广播公司(BBC)6日援引伦敦警方的说法报道,2012年6月至2014年10月,英国警方用于监控阿桑奇动向的直接花费为730万英镑(1119万美元),外加加班费180万英镑(275万美元),相当于1天1万英镑(15330美元)。

BBC报道,时至今日,这一花销应该已经增至约1000万英镑。

伦敦警察厅解释,为确保阿桑奇一旦走出厄瓜多尔使馆便能抓捕,警方对大使馆实施24小时监控,而这笔花销出自英国政府的外交保护预算。外交保护预算通常用于向他国驻英国使馆提供警方保护。

在媒体曝出这一消息后,英国副首相尼克·克莱格表示,对于英国纳税人和瑞典政府而言,这种情况都“令人沮丧”。

杜鹃(新华社供本报特稿)

## ● 相关新闻

### 联合国欲断 “伊斯兰国”财路

联合国有望下周通过一项新决议,制裁与极端组织“伊斯兰国”开展石油交易的个人和企业,同时采取多种手段切断恐怖主义组织主要资金来源。

制裁决议草案由俄罗斯提交,先在联合国安全理事会五个常任理事国内部讨论,6日在安理会一场全体会议上首次讨论。

草案提出,“伊斯兰国”、“支持叙利亚人民圣战者阵线”(又称“救国阵线”)和“基地”组织等控制的油田、炼油厂、水坝、发电站等基础设施所产生的利润正成为这些恐怖主义组织的主要收入来源之一,其他收入包括勒索、绑架赎金、国外私人捐赠以及从所控制地区掠夺钱财。

草案重申禁止联合国成员国与“伊斯兰国”展开直接石油交易,呼吁“伊斯兰国”控制区邻国、尤其是土耳其协助打击这一极端组织的石油、农产品、抢劫物品走私。

据新华社

## ■ 天天出彩

### 体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15016期

开奖结果:06 07 16 20 34+09 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	0注	0元
追加	0注	0元
二等奖基本	164注	49292元
追加	119注	29575元

### 体彩排列3(15038期)

中奖号码:9 2 2

奖级 中奖注数 每注奖额

奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	835注	1040元
排列3组选3	2338注	346元

### 体彩排列3(15038期)

中奖号码:9 2 2 3 1

奖级 中奖注数 每注奖额

奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	35注	100000元

### 福彩15选5(2015038期)

中奖号码:5 6 8 14 15

奖级 中奖注数 每注奖额

奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	117注	2843元

### 福彩3D游戏(2015038期)

中奖号码:0 4 3

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	345注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	942注	173元

### 福彩东方6+1(2015016期)

中奖号码:7 3 8 4 1 3

生肖码:羊

奖级 中奖注数 每注奖额

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元

## ■ 体彩鸡毛信

今晚7位数奖池逼近千万!

2月6日,体彩7位数15022期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达986万元,千万大关近在咫尺,敬请关注。(苏彩)